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filg. és 48-as Kossuth-kör, hova a lap szellemi 
és anyagi részét illető megkeresések küldendők. 

Kéziratok vissza nem adatnak.

Politikai hetiszemle. ben vonulnak fel ellene a nemzetköziség niillik, hogy Andrássy Gyula gróf belügy- 
és a nemzetiségek. Egyéb külső ellensé- miniszter tiszadobi kastélyában a nyári 

— geinktől és az ország határain belül jc- szünet alatt az ország csaknem valameny-
Egy előkelő bécsi lapnak híradása lentkező extensiv törekvésektől eltekintve nyi főispánja csoportonkint jelent meg, 

nyomán újra sokat beszélnek a sajtóban már ez magában elegendő ok arra, bogy bogy a belügyminiszter utasítása értelmé- 
a közeljövőben bekövetkező fúzióról. Az a portyázó mezei hadak támadását a ma- ben a választókerületek beosztása dolgá- 
uiság czikkek merőben ellentétes kommen- gyarságnak egységes és tömör falanksza ban végzett előmunkálataikról beszámnl-
tárokkal, nagyrészben önkényes találgatá- várja be és verje vissza. Elég ok arra, janak. Ezek az előmunkálatok főleg arra
sokkal keverve találják fel ezt a thémát hogy azok a pártok, amelyek nemzeti fela- terjeszkedtek ki, hogy ^ az általános vá- 
ismét. Annak a bécsi lapnak a czikkc dalaik nagyságától áthatva indulnak a mo- lasztói jog megalkotásával kapcsolatban a 
nvomán azonban újból felmerült a buda- dern Magyarország megalkotásának nagy választókerületeknek minő kikerekitese.il- 
Desti sajtóban az a régi panasz, hogy a munkájához vezető utón, keressék azokat letőleg másmilyen beosztása volna szu -
maevar közvélemény a Magyarország a pontokat, amelyekben programmjuk, cl- séges. Tudvalevő, hogy a választokerule
belükéit érintő legfontosabb politikai po- veik. meggyőződésük egymással találkozik, tek beosztása dolgában nagy arany ta an- 
7Ítivumokról mindig Bécs utján értesül. Van ilyen elegendő számmal, huzamosabb ságok vannak, amelyek nemcsak koziogi 

Hát ennek a panasznak most van,a ^5 megfontolt és észszerű politikai műn- szempontból szorulnak helyesbítésre, hanem 
legkevesebb alapja. Mert hiszen amit az a kájára. Ezek azok az okok, amelyek a főleg nemzeti szempontból, mert epen 
bécsi lap ir, az már a magyar sajtó és fuzjó gondolatát megérlelték. a magyarság rovasara esnek. A nagy
magyar kurmányférfiaknak a nyilvánosság A másik pozitívum az, hogy a pár- magyar alfoldön például számos va-
clőtt Magyarországon tett nyilatkozatai ré- tok eljövendő fúziójának a 48 jegyében lasztókerületben több ezer választó po - 
vén régen köztudomású és leszegezett kell megtörténnie Ez olyan egyszerű, gár van. Erdélyben pedig néhány száz 
dolog. Köztudomású dolog, hogy a koali- 0|yan világos, hogy szinte bővebb magya- ember donh el a választás sorsat Szin- 
czióban helyet foglaló pártok vezérei, az razatra sem szorul. Nemcsak azért, mert magyar vidékeken hatalmas körzetek kul-
az egy-néhány államférfi, akik e pártok 
élén állanak, már a parlamenti nyári szü­
net előtt megállapodtak a pártok fúziójá­
nak szükségességéről és minden valószi

a~nemzct bizalmából a parlamentben ma denek egy képviselőt a parlamentbe, a 
a függetlenségi és 48-as párt abszolút nemzetiségek lakta perifériákon pedig jó- 
majoritással rendelkezik és mert fúzió val kisebb körzetekre jut egy képviselő.

na* szuhscgch^.- - -------------------- nélkül majoritást a jövőben is megtartaná, Természetes dolog, hogy most, amikor a
nüség szerint vagv már akkor, vagy az sőt valószínűleg növelné, hanem főképen választói lógnak egy ily mélyreható re- 
azóta lefolytatott "minisztertanácson meg- azért is, mert a 48-as eszmék azok, amc- népíéSgeit
állapodás történt arra néze ».hogy“3 lyckbcn mint vegczdbanm.nden magya- ^ ^ ^ eyyel kapcsolatban ezek- 
fúzió milyen bázison, milyen keretek ko- ml érző embernek pártállására va o tek.n- ^ ^ anomáliáknak a megszüntetéséről 
zött történjék meg. Ez pozitívum, mert való tekintet nelku. találkoznia . -s gondoskodni kell. Gondoskodni annyival
hiszen az arra legilletékesebb kormány- Hát ezek pozitívumok, olyan poziti- mcrt előreláthatólag a választói
férfiú, maga Kossuth Ferencz volt az, aki vumok, amelyeket idehaza már m.n en . iejorm a pariamenti erőviszonyokat is tel- 
emlékezetes pécsi beszédében bejelentette, tudott. Ami ezeken felül bárhol, akar a megváltoztatja| a pártok számbeli
Tudott dolog a magyar közvélemény előtt magyar sajtóban, akár pedig ami ügyein- kialaku^saban nagy változásokat fog elő- 
az is, hogy mik az okai a pártok fuziójá- ket kissé túlságosan megtisztelő érdeklő- jd^zn^ egyenesen botorság volna tehát ily 
nak. A nemzeti kormány, amely eddig déssel kezelő bécsi sajtóban megjelenik, körü|m£nyek mellett továbbra is fentar- 
romokat takarított el, a közelmúltból itt tisztára többé — vagy kevésbé sikerült ^ ^ eddigi állapotokat, amelyek nem a 
maradt hulladékot tisztított ki, az elsöpört kombináczió, mert hiszen — ismételjük — a magyarságnak, hanem ellenkezőleg a nem­
törmelékek helyén építeni akar. A megala- pártok fúziójának részletei, keretei ma zetjségeknek kedveztek, 
pozás átmeneti korszakát az építés mun- még annak a nehány vezető politikusnak A szabadelvü rezsim alatt érthető
káiának hosszabb időt igénylő nagyobb jól megfontolt politikai érdekből nyilvános- volt, hogy ragaszkodtak a valasztokeru- 
KajanaK nosszaoo iaoi igcuy.u sí |U; b , ‘E. titk. amPivnek fá- letek ilyetén beosztásához. A mamelukok
munkaerőt, szabadabb Idegzetet követelő Sagra nem hozott t , y seregét épen a nemzetiségi vidékek szál­
korszakával szervesen kívánja összekap- tyolát aligha van módiban meg annak a P * szjnmagyar vidékek ke-
csolni. Az elsöpört romok helyén eme- különben jól ertesultnek hu esztelt y.sb- y0ltak a kormányok előtt kedvesek,
lendö nemzeti épület fundamentumának újságnak is fellebbentenie. lévén ezek valamennyien függetlenségiek,
lerakása, a választó-jog reformjának meg- * .. ... tehát ellenzékiek. Most azonban másként

., .. . io«i,R,AiPhKi inun feladata Igazán sokkal több figyelmet erde- álj a helyzet. A magyarság a kormányatkotasa ma a legközelebb, ovo lelada a. lg kban illetékes helyről nyíl- támogatóit küldi a parlamentbe mig a
Meg alig veti ez a nagy parlamenti re in__gy^ „nlitikai ténv. Az tud- nemzetiségi vidékek az agitátorok népbo-
form előre az árnyékát s máris hadirend- vanossagra_______P------ -------------- ------------- -----------------  ~

ÉRVBEN SZENVEDÖKTgyelmébc aiintiak schön Sándor kezlyü,- kötszer-és orvosi műszer
ERVBER to stenczinecr ház, ahol a legjobb SÉRVKOrOK. HASKOTOK, gumim gores

kanba,ók. esetleg mérték szerint készíttetnek. E szakba vágó iavitások legpontosab 
érhansnyak, FRANCm „ AMERIKAI GUMMI KULONLEGESSEGEK. ---------
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, , ,, r«ak történelmi alapon mutatja ki a kivánalom
londitó izgatásai után elvesztek teljesen a Gyula alispán ez e meg, gy kivihetetlenségét. Tiltakozik a történelmi
magyarság számára. Az állam jól felfogott. sajat Jata^ e"_ szerdán a követ- hagyományok által egybekapcsolt hajdú- 
érdeke, a magyarság hegemóniájának biz- ; _ Az alisp gy ü injszterhez. ‘ föld erőszakos földarabolása ellen és kije-
tositása követeli tehát, hogy a aválaszto ke- kezo tavirato u g lenti, hogy szivvel-lélekkel ragaszkodik a
rületeknek ezen a lehetetlen beosztásán vál- 5338-1908. Hajduvármegye alispán,ától « egységéhez.

.......... . Gróf Andrássy Gyula belügyminiszter ha,d _ ^

urnák •• *%*•£. * * • *Tiszadobdn. rendőrfőkapitány, a kiváló iro es újságíró,
A lapok hire szerint Nagyméltóságod pénteken városunkba érkezett rokonai la

mai napon tiszadobi birtokán Szabolcs- togatására.

tozás történjék, még pedig magától értetődő 
leg oly irányban, hogy az az államalkotó 
magyarság érdekeit szolgálja, vagy legalább 
is kiegyenlítse az eddig túlságos kedve­
zésben részesedett nemzetiségi vidékek­
kel szemben.

A Tiszadobon lezajlott tanácskozá­
sokon a főispánok ily értelemben tettek 
előterjesztést a belügyminiszternek és kö­
zölték vele azon konferencziák megállapo­
dásait, amelyeket egyrészt a közigazgatási 
tényezők, másrészt a megyei politikai fak­
torok bevonásával tartottak a nyár folya­
mán. Az anyag feldolgozása most a bel­
ügyi kormányra vár. Teljes bizalommal és 
megnyugvással nézünk e ponton a kor­
mány döntése elébe, mert megvagyunk 
győződve afelől, hogy az minden tekintet­
ben figyelmes gonddal és bölcs államfér­
fiul mérlegeléssel fog számolni a magyar­
ság érdekeivel.

Hajdú és Szabolcsmegye 
viszálya.

Szabolcsmegye nem mutatkozik va­
lami jó szomszédnak. A jó szabolcsiak 
most meg akarják valósítani régi álmukat, 
a, nagy Szabolcsvármegyét, még pedig 
olyanformán, hogy a kormány által Sza- 
bolcsmegyéhez akarják csatoltatni Hajdú- 
megye jókora részét és ez irányban már 
egy 80 tagú deputációt is menesztettek 
Andrássy Gyula gróf belügyminiszterhez, 
ki maga is szabolcsi nagybirtokos s igy 
remélik, hogy rájuk nézve dönt kedvezően 
ebben az odiózus kérdésben.

Bármilyen leplezve is csinálták a 
szomszédok ezt a támadást a megye te­
rületi épsége ellen, nem találta készület- 
lenül Hajdumegye törvényhatóságát, mely 
erős küzdelmet fog megindítani, nehogy a 
nagy múltra visszatekintő Hajdumegye 
területében megcsorbittassék s ezáltal eddig 
fényes erkölcsi súlyát és anyagi erejét 
csökkentsék.. Tudvalevőleg Hajduvármegye 
a régi hajdúkerület hat hajduvárosából, 
továbbá Bihar és Szabolcsvármcgye nehány 
községéből alakult az 1876-dik évben, 
1606 óta a Hajdúkerület területi épsége 
sohasem háborittatott meg és közigazgatási 
szempontból is egy egészet képezett, mikor ■ 
1876-ban Hajduvármegye megalakittatott, 
a hat hajdú váios, vagyis a régi hajdúke­
rület teljes egészében Hajduvármegyébe 
kebeleztetett, ez a 6 hajdú város képezte 
az uj vármegyének úgyszólván a magvát 
és épen ezért neveztetett el Hajdúnak is. 
Most e 6 hajduvárosból Hajdúnánást. Hajdu- 
dorogot, Hajduhadházat, valamint Téglás 
volt szabolcsmegyei községet magához 
akarná kaparitani Szabolcsvármcgye. De 
e kísérletnek Hajduvármegye közönsége 
ellen áll.

E kísérlet elleni küzdelmet Kovács

vármegyének oly küldöttségét fogja fo­
gadni, amelyik Hajduvármegyetgy ren­
dezett tanácsú városa és három köz­
ségének Szabolcsvármegyéhez csatolását 
kéri. A hir első hallására megdöbbenve 
a szomszéd törvényhatóság ezen var­
megyénk területi épsége ellen intézett 
merénylete felett, addig is, mig azt a 
rendes utón megtehetném, vármegyém 
közönsége nevében is a leghatározottabb 
tiltakozásomat fejezem ki minden és 
bárkitől eredő oly irányú mozgalom tel­
jesítése ellen, mely Hajduvármegye je­
lenben területi épségén változtatást akar 

tenni.
Debreczen, 1908. szeptember 2.

Kovács Gyula, 
alispán.

Az alispán határozott fellépése vár­
megy eszerte általános megelégedést keltett.

Egyébiránt Andrássy Gyula grófot az 
igazság emberének ismerjük. Az ő igazság­
érzete nem engedheti meg, hogy egy alig 
32 éve alakult, kisebb területű vármegye 
csekély jelentőségű lokális érdekekért fel- 
daraboltassék. Nem engedheti meg, hogy 
300 éves mnltunk édes bus vérrel áztatott 
emlékei, 300 éves hagyományai egy pár 
nagyzolási hóbortban szenvedő egyén ked­
véért feláldoztassanak. A küzdelemben ott 
leszünk mindnyájan az alispán mellett.

HÍREK

— Esküvő. Özv. Szathmáry Jánosné 
úrnő kedves és müveit leányának Szathmáry 
Ernesztinnek ma esküdött örök hűséget 
Debreczenben Zöld István debreczeni föld- 
birtokos.

— Halálozás. Kiss Albert debreczeni 
ref. lelkész, ki 25 éven keresztül Debre­
czen egyházi, társadalmi, közigazgatási és 
kulturális életének erős kezű vezére, a 
füg. és 48-as pártnak pedig rendithetler. 
oszlopa volt, munkás életét vasárnap éjjel 
befejezte. Temetése, melyen Papp Elek 
orsz. gyűl. képviselő is jelen volt, szerdán 
délelőtt ment végbe impozáns részvéttel. 
Koporsójára justh Gyula házelnök is ko­
szorút helyezett.

— Iparügyek. Zagyva Kálmán la­
katos iparra iparhatósági igazolványt nyert. 
Tollas István pedig a borbély s fodrász 
iparról lemondott.

— A téglavető telep mizériái. A 
városnak egyik szerencsétlen vállalkozását 
képezte a téglavetőtelep. Tudvalevőleg az 
1906 és 1907 évi számadás 8290 korona 
01 fillér veszteséggel zárult. Éppen ez 
okozta, hogy a város beleunt a házi keze­
lésbe és bérbe adta ki. Azonban a sze­
rencsétlenség itt is következetesen üldözi 
a várost. E héten történt, hogy valamelyik 
éjjel az egyik kemeneze megunta a dicső­
séget és beszakadt, és igy teljesen hasz­
nálhatatlanná vált. A bizottság által meg- 

j ejtett helyszíni szemle azt igazolja, hogy 
ja behasznált anyagok korhadtak el, s a 
I folytonos hőség elősegítette a ledőlést. Az 
j építkezési bizottság intézkedett, hogy a
.kemeneze használható állapotba legyen 

— Dr. Justh János orsz. gyűl. kcp.;hozva 
viselő szeptember és október hónapokban j — Hordóhitelesités. Lada János vár- 
Tornyán (Csanád m.) fog tartózkodni, justh, megyCj mértékhitelesítő f. hó első napján 
János szept. 10-én a berlini interparlamcn- j városunkban tartózkodott hordók hitelcsi- 
táris gyűlésen is részt vesz. ‘ tése végett.

— G. Tóth János polgármester i — Uj vasút. Adler Samu bankigaz- 
szerdán hivatalos ügyekben Budapes‘cn gató részére a kereskedelemügyi m. klr. 
időzött. miniszter Hajdúszoboszló vasúti állomástól

— Lengyel Imre kir. táblai biró kiinduló és Hajduszováth, Tctétlcn, Földes 
külföldi útjáról hétfőn este hazaérkezett, j és Sáp községeket érintő helyiérdekű, 

— Körner Béla gőzmalom igazgató rendes nyomtávolságú vasúti vonal épité- 
Borszékről családjával együtt hétfőn ha-'sére egy évre előmunkálati engedélyt adott, 
zaérkezett. A tervezett vasút olyan vidéket érint, mely

— Csánky Viktor kir. tanfelügyelő eddig a vasul áldásait nem vehette igénybe,
az állami polgári fiúiskolába megtartott 
magán vizsgálatokon való elnöklés végett 
f. hó 5-én Hajdúszoboszlón tartózkodott.

— Rákosi Viktor nyiltlevele. Rákosi 
Viktor orsz. gyűl. képviselő nyiltlcvelet 
intézett gróf Andrássy Gyula belügymi­
niszterhez. A szabolcsmegyeiek tudvale­
vőleg Hajdúnánást, Hajdudorogot, Hajdu­
hadházat és Téglást el akarnák szakítani 
Hajdumegye területéből maguknak. Rákosi

ép azért az uj vasút kiépítését az érdekelt 
közönség mielőbb óhajtja. Hajdúszoboszló 
város forgalmát nagyban hivatva lesz a 
tervezett vasút élénkíteni, ép azért a vasút 
létesítését nekünk is lehetőleg támogat­
nunk kell.

— A ref. elemi népiskolában a be­
iratások szept. 1-jén megkezdődtek és szept. 
15-dikéig tartanak. Ugyancsak megkezdőd­
tek a beiratások a többi iskolákban is.
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.1.4. -BshűvŐJiBtBftio!OvTnoGsányinoB«!fejia; részvényt,^
debrecietll'ref. fótékölä orvos tanára ma j három drb 
esküdött ÖrÖk h'Üségöt .Dcbrcczcnbrn RicM \ koron,i aranyp
Antal 5és .krkoronást apró .gtfnzt loptak,el. Aqiyo- polg
kának> ^Aí"esfriiy&íá„ípgp&ölsiehb psAíád* .tnozás folyamatba tétetett. A betörők 7
bőrben^fölyt'tei'Ai VQlegéíiy részéröliiflagyT i-drbf.
hát via Kovács<Jyuta alispán volt »násznagy, 'jutottak- 
•*i eskÜV^"Hi" »Sr !j«»Í*ítiM követhet
jalap üdY^l^jt,kapo

■ 4^ Talál

,!äz ifjú par
- A Hajdúszoboszló

SHffeU v^v
leányiskolái lánitónő uKtsúiazáHásra 

ment tanítónőnek, helyére-5 pályáíé^kő^

1BdX'»n°«#4fQflUíaáabiiti ^Öjiijlfér. V'^lhWzetések'.J.'^',",^8AÍttél ,n®t. Kire«;;Apta|p#.ct^th iltJWjv«?*®
Vef H» idti; él6tt;^yvndének érát .ma-:fogadtatnak.'Ét,e^krőií(ép italukról gondos,- llliiatt félévi todyettesiliésért foliyanBtdo«,; 

:■;’ ' ifdikdrr frféffdktelén élét mö‘d Ártó- j kodva lesz. Kedvezőtlené idő .esetén, aAesi- 
-■"jyeniicezneí kérje alábbi;;bfm- ptölet- nagytermében tartatik a szüreti mulat- baÍai JftSlt!»Äeldnisä^ Csősz leänyokr Märinka -ÉrzsMpW-

óbb'tálcsókát'fedf Róza, Nyitráí Téíézia, |Ü| Zsuzsánna tanitónő 1909- HHhofltifc! «HStf
erS°^EmesS WcS5 I^Bese Csztik, löszök::Végh Ama,.: vdez, Wt^ét^resbytérjuy nem Jalta 

TarsaságíBudapest. * f i András, Boros .V^rt^Sógtlán^1mre;-'Mól- elfogadhatolag indokolva a kérelmét, azért
clutasi^á' ^feiez^n Moln^,felAsannat-

a/.j<
Vh-via' ’
iM*. ,

4^-8‘•*»': kicbitó^7^ ~MwrAc,<ltf%ss{<! •' .i>. áoifoavtto ■ /•- hogy anormal: foglalja 1 éf'fiáttáqábudFülöp
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azaz hétfőn
I y y uiu »»• yx'”------> v

tónál szolgáit.
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pet már kezeltek, vagy vezetékek szerelé­
sével már foglalkoztak és ezt igazoljak. gyara 
és műhelyek tulajdonosai, ezeknek hivatal­
nokai, művezetői és főbb munkásai, tovab ta 
gépkezelők, mechanikusok, bádogosok, laka­
tosok és rézművesek. Azok, kik gépkezelői 
tanfolyamokat végeztek, előnyben részesülnek. 
A tandíj 16 korona.

A tanítás rendszerint köznapokon este 
7 órától 9-ig tart. Amennyiben pedig vidé­
kiek, valamint helybeli gyárak műszaki tisz - 
viselői s alkalmazottjai elegendő szambán 
jelentkeznének, azok részére délután 4—b-ig 
külön tanfolyam tartatik. Tanfolyamok az 
eddigi megállapodások szerint szeptember 
15-én, november hó 5-én, január ho o-en 
és márczius hó 5-én kezdődnek.

A tanfolyam befejeztével vizsgalatok 
tartatnak, s azok, kik a vizsgát sikerrel le­
teszik, Dinamogépkezelöi bizonyítványt nyer­
nek. Vizsgadij 10 korona. Maganvizsgat 
nem lehet tenni.

Magyar királyi államvasutak.

208768 <108.
„A.“

A magyar királyi államvasutak 
budapest-jobbparti üzletvezetősége-

35678 szám. III.=
Pályázati hirdetmény.

A magyar királyi államvasutak Kis­
hegyes- Bácsfeketehegy állomásán lévő bufett 
bérletére 1908. évi deczember hó 1-től 
számítandó három évi időtartamra azaz 
1911 évi november hó 30-ig leendő bérbe­
adása iránt ezennel nyilvános ajánlati 
tárgyalást hirdetünk.

Az 1 korona bélyeggel és „Ajánlat a 
magy. kir. államvasutak Kishegyes-Bács- 
feketehegy állomásán lévő buffet bérbe­
vételére a 35678. számhoz“ felirattal ellátott 
borítékba zárt és lepecsételt, nemkülönben a 
a kellő okmányokkal (erkölcsi bizonyítvány, 
iparengedély, honossági igazolvány stb.) 
felszerelt ajánlatok 1908. október hó 15-én 
déli 12 óráig a magyar kir. államvasutak 
budapest-jobbparti üzletvezetőség titkári 
hivatalához (Budapest, Vili Kerepesi-ut 3. 
szám.) posta utján térti vevény mellett 
nyújtandók be.

Bánatpénz fejében pedig 100 azaz 
egyszáz korona készpénzben, vagy állami 
letétre alkalmas értékpapírokban nevezett 
üzletvezetőség gyüjtőpénztáránál 1908 októ­
ber 14-én déli 12 óráig leteendő.

Értékpapírok a budapesti, illetőleg a 
bécsi tőzsdén legutóbb jegyzett, tizenégy 
napnál nem régibb árfolyam szerinti érték­
ben, de legfeljebb csak névértékben fognak 
számíttatni.

A buffet bérletére vonatkozó feltételek 
ezen üzletvezetőség forgalmi és kereskedelmi 
osztályában (Budapest, Vili. Kerepesi-ut 3. 
szám II. em. 80 ajtó.) vagy a szabadkai 
forgalmi főnökségnél a hivatalos órák alatt 
megtekinthetők, miért is ajánlattevőkről fel- 
tételeztetik, hogy a feltételeket ismerik és 
azokat magukra nézve kötelezőknek elfo­
gadják.

A feltételektől eltérő, vagy a kitűzött 
határidőn túl érkezett ajánlatok figyelembe 
vétetni nem fognak.

A magyar kir. államvasutak fentartják 
maguknak a jogot, hogy az ajánlattevők 
közül tekintet nélkül a felajánlott bérre, 
szabadon választhassanak.

Tájékozásul még megjegyezük, hogy a 
vendéglős az állomáson lakást nem fog 
kapni s hogy úgy a buffet asztal felállítá­
sáról, mint a vendéglői iparhoz szükséges 
hatósági engedély megszerzéséről neki ma­
gának, saját költségén kell gondoskodnia.

Budapest 1908. augusztus hóban.
Az üzletvezetőség.

Utánnyomás nem dijaztatik.

Pályázati hirdetmény.
A! ól írott igazgatóság, a magyar királyi állam­

vasutak műhelyeiben 1609 esetleg 1910 és 1911. év­
ben szükséges paszományáru anyagok szállítására 
ezennel nyilvános pályázatot hirdet.

A pályázat tárgyát képező anyagokat és azok 
egy évi mennyiségét feltüntető ajánlati űrlap, valamint 
a szállításra vonatkozó és az ajánlattételnél kötelező, 
részletes módozatokat tartalmazó ajánlati felhívás 
az alulírott igazgatóság „Anyag és leltár beszerzési 
szakosztályáénál (Budapesten, VI. Andrássy ut 73 
szám II. emelet 43 ajtószám alatt) díjtalanul kapható.

Az előirt módon kiállított, ivenként egy ko- 
1 ronás magyar királyi okmánybélyeggel ellátott aján­
latok, az ivenként 30 filléres magyar királyi okmány­
bélyeggel ellátott és aláirt ajánlati felhívással együtt, 
lepecsételve, legkésőbb f. évi szeptember hó 19-én 
déli 12 óráig a fentemlitett szakosztálynál benyuj- 

1 tandók, vagy posta utján odaküldendők.
Az ajánlat borítéka e felírással látandó el:

„Ajánlat a 208768/908 számhoz.“
Bánatpénz gyanánt az ajánlandó czikkek egy 

évi értékének 5 °/o-a, legkésőbben folyó évi szeptember 
hó 18-án déli 12 óráig a magyar királyi államvasutak 
budapesti központi főpénztáránál, akár készpénzben, 
akár állami letétekre alkalmas értékpapírokban 
leteendő.

Bánatpénz nélkül, vagy később benyújtott, va­
lamint az olyan ajánlatok, melyek nem az előirt 
módon tétetnek, vagy amelyek az aláírandó ajánlati 
felhívás nélkül nyujtatnak be. továbbá pótajánlatok 
figyelembe nem fognak vétetni.

Budapest, 1908. évi augusztus havában.
A magyar királyi államvasutak

Igazgatósága.
(Utánnyomás nem dijaztatik.)

Értesítem Szoboszló város t. közön­
ségét, hogy a Hajdumegyei Takarék- 
pénztár épületében szeptember hó köze­
pén egy, a mai kornak megfelelő

ezukrázdát
rendezek be, s igyekezni fogok a t. kö­
zönség igényeit kielégíteni 

Becses portfogást kér

Seress Ödön
czukrász-mcster.

négy héten belül a vételárnak előzetes lefizetése 
ellenében átvenni és a szertárból eltávolitani.

Pályázni kívánók fel kéretnek, hogy' beirt iven- 
ként 1 koronás magyar okmánybélyeggel ellátott 
sértetlen borítékba tett és lepecsételt ajánlataikat 
1908 évi szeptember hó 25-iki déli 12 óráig anyag 
és leltár beszerzési szakosztályunknál (Budapest VI. 
Andrássy ut 73 sz. II. em. 43) benyújtani szíves­
kedjenek, a hol és mikor azok felbontatni fognak, 
megjegyezvén, hogy az ajánlatok felbontásánál aján­
lattevők vagy azok igazolt helyettesei jelen lehetnek.

Az ajánlat boritéka a következő külfelirássai 
látandó el. „Ajánlat 177822/1908 számhoz haszná­
laton kívül helyezett gépek és egyébb tárgyak meg­
vételére.“ — Az ajanlat benyújtását megelőző napon 
déli 12 óráig a megvenni szándékolt tárgyaknak az. 
ajánlati árakkal számított értékének 5 °/o-a bánat­
pénzként teendő le főpénztárunknál és pedig kész­
pénzben vagy állami letétekre alkalmas értékpapí­
rokban. Sem a bánatpénzt, sem pedig az erről szóló 
letéti jegyet az ajánlathoz csatolni nem szabad.

Bánatpénz nélküli, vagy elégtelen bánatpénzzel 
letett, nem az előirt űrlapon, nem sértetlen, vagy le 
nem pecsételt borítékban benyújtott, az itt felsorol­
taktól eltérő feltételeket tartalmazó, tehát nem da­
rabonként értendő egységárakkal tett ajánlatok, va­
lamint olyanok, melyek vakarásokat vagy félreértésre 
szolgálható javításokat tartalmaznak nem vétetnek 
figyelembe.

A m. kir. államvasutak igazgatósága fentartja 
magának azt a jogot, hogy tekintet nélkül az ajánlati 
árakra, az ajánlatok közül szabadon választhasson, 
az ajánlatoknak tetszése szerinti egyes tárgyakat is 
engedhessen át, melyeket az ajánlattevők, ha csak 
annak ellenkezőjét ki nem kötötték, elfogadni tar­
toznak, fentartja magának továbbá azt a jogot is, 
hogy a czél elérésére bármiféle más intézkedéseket 
is tehessen.

1 Budapest, 1908 évi augusztus havában

Az igazgatóság.
(Utánnyomás nem dijaztatik.)

Magyar királyi államvasutak

177822/1908 számhoz
í A III.

i Pályázati hirdetmény.
A magyar királyi államvasutak igazgatósága 

különféle használaton kívül helyezett, de javítás által 
’ még jókarban helyezhető és a budapesti központi 
szertárban megtekinthető selejtezett munkagépeket, 
szerszámokat és leltári tárgyakat eladni óhajtván, 

' ezek eladására ezennel nyilvános pályázatot hirdet.
Az eladásra kerülő tárgyakat feltüntető kimu­

tatás, mely egyúttal ajánlati űrlapul is szolgál, anyag 
és leltár beszerzési szakosztályunkban egy példányban 
ingyen megkapható, vidékieknek megkeresésére ezen 
kimutatás postával küldetik meg.

Ajánlatok tetszés szerinti tárgyakra, de kizá­
rólag az általunk kiadott űrlapra tehetők.

Az ajánlati árak, melyek az ajánlati űrlap 
szerint kizárólag darabonkint és a tárgyaknak ne­
vezett szertárban való átvétel mellett értendők, 
az ajánlati űrlapon számjegyekben és betűkben 
Írandók ki.

Az ajánlattevő ajánlatában kijelenteni tartozik, 
hogy a megvenni szándékolt tárgyakat megtekintette 
és azokat ismeri, mert odaítélésük vagy átvételük 
utáni esetleges felszólalások nem vétetnek figyelembe. 
Továbbá tartozik az ajánlattevő ajánlatával négy 
hétig visszavonhatlanul szóban maradni és a neki 
oda ítélt tárgyakat a felszólítás vételétől számított

Szives figyelmébe hozzuk, hogy
a

ser Párisi-** 
nagy bazár

DEBRECZENBEN,
Kenyér-piacz, Gróf Dégenfeldtér 7. sz. a. 

a

legolcsóbb bevásárlási
forrása mindenfée

iskola-cikkeknek
A közelgő iskolai idényre már megér­
keztek s raktáron dús választékban 

vannak

iskola-táskák
könyv-szijjak, toktartók, tentatartók s 

mindenféle írószerek.
A midőn ezt jelentjük, egyben tisz­

telettel kérjük, miszerint bevásárlásaik­
kal bennünket megtisztelni szíveskedjék. 

Egyebekben maradtunk 
kiváló tisztelettel

„Párisi Nagy Bazár“
DEBRECENBEN

Gróf Dégenfeld-tér 7. sz. Kenyér-piacz
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Menyasszonyi
kelengyék

bevásárlása alkalmából ajánljuk dúsan ' 
felszerelt raktárunkat, a leg utányosab 

szabott árakhoz.
Színes brocat-selymek a legolcsóbb- 

151 a legfinomabb minőségig.
100- 110 cm. széles fekete, virágos 

és sima selymek a legfinomabb 
minőségig.

Fekete és színes selyemkendők a 
legdivatosabb mintákban.

Fekete és színes plüsch, bársony és
berlini kendők.

Szines kasmír- és selyem-paplanok, 
hímzett ágynemüek.

Kés?. íf nérneműek, vásznak és ka- 
navászok nagy választékban.

Poket: és szines divatszövetek, jó 
mosó velezek és flanelek.

M :yasszonyi fátyolok és koszorúk 
Hajtásos és hímzett etejü férfi ingek. 
Szőrme boák és gallérok.
Ágyteritők és függönyök nagy vá­

lasztékban.

Szabó Lajos fiai
vászon, divat és szőnyeg-áruház 

Debreczen, Rózsa-tér, Tisza-palota 
Üzletünk 1840-ben alapi Hatolt.

Magyar királyi államvasutak

211002 908 számhoz.

Pályázati hirdetmény.
A magyar kir. államvasutak igazga­

tósága szombathelyi és debreczeni szertá­
raiban ez idő szerint tényleg készletben 
levő 5600 métermázsa acéllal kevert ócska 
öntött vas fék tuskónak eladására nyilvános 
pályázatot hirdet.

Az ajánlat benyújtására szolgáló aján­
lati űrlap, mely egyúttal az egyes szertá­
rakban rendelkezésre álló mennyiségeket 
is feltünteti — anyag — és leltár beszer­
zési szakosztályunkban egy példányban 
ingyen kapható vagy kívánatra postával 
is megküldetik.

A nyertes ajánlattevők a féktuskókat 
az értesítés vételétől számított négy hét 
alatt a vételárnak előzetes lefizetése mellett 
átvenni és a szertárakból eltávolítani tar­
toznak.

Minden ajánlattevő ajánlatával annak 
elintézéséig visszavonhatatlan kötelezett­
ségben marad.

Egyebekben az ezen hirdetmény 
folytán benyújtandó ajánlat alapján kö­
tendő ügyletre nézve az ócska anyagok 
eladására 122291 1896 szám alatt fennálló 
általános feltételek mérvadók.

Pályázni kívánók felkéretnek, hogy 
erre vonatkozó 1 koronás magyar okmány­
bélyeggel ellátott, lepecsételt és sértetlen 
borítékban elhelyezett ajánlataikat ezen 
külfelirással: „Ajánlat 211002 908 számhoz, 
ócska féktuskók megvételére“ folyó évi 
szeptember hó 18-án déli 12 óráig az 
alulírott igazgatóság —- anyag — és leltár 
beszerzési szakosztályánál (VI. Andrássy 
ut 73 sz. II. em. 43 ajtó sz. a.) benyújtani 
szíveskedjenek.

Ajánlat benyújtását megelőző napon 
déli 12 óráig a megvenni szándékolt anyag

ajánlati ár szerinti értékének 5 százaléka 
bánatpénzként teendő le főpénztárunknál 
készpénzben vagy állami letétekre alkalmas 
értékpapírokban.

Bánatpénz nélküli, elégtelen bánat­
pénzzel biró, nem az előirt űrlapon lenem 
pecsételt, nem sértetlen borítékban, a fen­
tiektől eltérő feltételeket tartalmazó, vagy 
elkésve beérkezett ajánlatok és pótajánlatok 
nem vétetnek figyelembe, úgyszintén olyanok 
sem, melyek javításokat vagy vakarásokat 
tartalmaznak, vagy táviratilag tétetnek.

Ajánlatok tetszés szerinti rcszmen- 
nyiségekre is tehetők, de az alulírott igaz­
gatóság is fenntartja magának a jogot, 
hogy az ajánlatok közül — tekintet nélkül 
az ajánlati árakra — tetszés szerint vá­
laszthasson, s ha csak az ajánlatban annak 
ellenkezője világosan ki nem köttetett, tet­
szése szerint részmennyiségeket enged-1 
hessen át, esetleg a czél elérésére másféle 
intézkedéseire! Is tehessen.

Budape st, 1907 év szeptember havában
Az igazgatóság, j 

(Utánnyomás nem dijaztatik.)

Magyar királyi államvasutak 
Üzletvezetőség Szegeden.

25645-1908 szám. III.

Pályázati hirdetmény.
A Szécsány állomáson megüresedő 

p. u. vendéglő bérletére ezennel nyilvános 
pályázat hirdettetik. A bérlet fenti ven­
déglőre nézve 1908 évi dec/.cmber hó
1 -ével veszi kezdetét és tart ezen' idő­
pontó! számított öt éven át, vagyis 1913 
évi november hó 30-ig.

Bérlőnek a következő helyiségek 
bocsáttatnak rendelkezésére.: az emeleten :
2 szoba és az árnyékszék közös hasz­
nálata. a földszinten egy I—11 cszt. étterem 
47. 15. n'v, egy közös czélra szolgáló 
111 oszt váró és étterem 59. 73. m_. egy 
17. m- területű , tálaló 320 m- területű 
nyitott kert, a pinezében egy konyha, 1 
mosogató, 1 éléskamara, 1 pincze, azon­
kívül 1 jégverem.

Az egy koronás bélyeggel ellátott 
és „Ajánlat a magyar királyi államvasu­
tak fönt kiirt Szécsány állomása,, pálya­
udvarán levő vendéglő üzletre" felirattal 
ellátott, lepecsételt, borítékba zárt nem­
különben kellő okmányokkal felszerelt 
ajánlatok 190S évi október hó^ 1-eje déli 
12 óráig az alulírott üzletvezetőség álta­
lános osztálya főnökénél (Uzletvezetőségi 
palota I emelet 21 sz. ajtó) vagy szemé­
lyesen, vagy kir. posta utján benyújtan­
dók.

Bánatpénz fejében a bérletre 200^ azaz 
kettő száz korona készpénzben vagy állami 
letétre alkalmas értékpapírokban, a szegedi 
üzletvezetőség gyüjtőpénztáránál 1908. évi 
szeptember 30-án déli 12-órá^g vagy 
személyesen, vagy kir. posta utján bekül­
dendő.

Az értékpapírok a budapesti vagy 
bécsi tőzsdén legutóbb jegyzett, 14 nap­
nál nem régibb, utolsó napi árfolyam 
szerinti értékben, de soha a névértéken 
felül számíttatnak.

Készpénzben letett összeg után 
kamat nem fizettetik. — Az ajánlatban a 
letétel megtörténte megemlítendő ugyan, 
de a letétről nyert elismervén nem csato­
landó.

A vendéglő bérletére vonatkozó fel­
tételek a nevezeti üzletvezetőség forgalmi 
és kereskedelmi osztályában (Zsótér ház 
II emelet 4 sz.) a hivatalos órák tartama 
alatt megtekinthető miért is az ajánlatte­

vőkről feltételeztetik, hogy a feltételeket 
ismerik s azokat magukra nézve egész 
terjedelmükben kötelezőknek elfogadják.

A fentebbi feltételektől eltérő" vagy a 
kitűzött határidőn túl beérkezett ajánlatok, 
továbbá olyan ajánlatok, melyek távira­
tilag tétetnek s végül olyanok, melyekre 
nézve az előirt bánatpénz le nem tétetett, 
figyelembe vétetni nem fognak.

Az ajánlatok között a választás sza­
badon, a béröszszegre való tekintet nélkül 
történik.

Szeged 1908 évi augusztus hóban.
Az üzletvezetőség.

Utánnyomást nem díjazunk.

Magyar királyi államvasutak 
Üzletvezetőség Szeged.

2844-1—908 szám.

Pályázati hirdetmény.
királyi államvasutak sze- 

gcdiBuzlctvczctoségc az 1909 évben vona-
ínnn Sf?CS .27000 m‘ felépítményi és 
4000 m ■ közúti célokra szükséges dara­
bolt (zúzott) kavics szállítására ezennel 
nyilvános pályázatot hirdet.

A szállításra kiirt mennyiségek a 
szegedi üzletvezetőség által a tényleges 
szükséglethez képest 10“ ,,-al felemelhetők 
vagy iejebbithetők.

darabolt kavics teljesen szilárd 
terméskőből állítandó elő és az egyes 
szemeknek a felépítményi célokra szol­
gáló kavicsnál 5-7 c. m. a közúti czélokra 
szolgáló kavicsnál 3-5 c. m. nagyságú 
darabokból kell álíniok.

Minőség vagy cgvébb tekintetben 
szükséglenilő felvilágosítások alulírott üzlet- 
vezetőség anyag és leltárbcszerzési osz­
tályában (I em. 19. ajtó) kapkatók, úgy­
szintén a szállításra vonatkozó részletes 
feltételek és ajánlati űrlapok ugyanott 
díjmentesen megszerezhetők, avagy kívá­
natra m. kir. posta utján megküldetnek.

Ezen pályázatra és a szállításokra 
nézve irányadók még a 122291 96 sz.
általános anyagszállítási feltételek, melyek 
az üzletvezetoségnél betekinthetők, vagy 
a magyar királyi államvasutak budapesti 
nyomtatványtáránál 53 fill lefizetése mellett 
megszerezhetők. Posta utján való meg­
küldés esetén még 20 fill, postadij elő­
zetesen beküldendő és határozottan kitün­
tetendő, hogy melyik szállítási feltétel 
kéretik.

Az ajánlat ivenként 1 kor. m. kir. 
okmánybélyeggel látandó el, keltezendő 
és ajánlattevő teljes cimc és lakása kité­
tele mellett aláírva s lepecsételve ezen 
külcimmel „Ajánlat a 28444—908 sz. hoz“ 
legkésőbb 1908 szeptember 30-án déli 
12 óráig a magyar királyi államvasutak 
szegedi üzletvezetőségc anyag és leltár 
beszerzési osztályánál benyújtandó, vagy 
oda posta utján beküldendő.

Bánatpénz gyanánt a szállításra aján­
lott an . ng értékének 5% a készpénzben 
vagy állami letétekre alkalmas értékpa­
pírokban legkésőbb 1908 évi szeptember 
29-én déli 12 óráig a szegedi üzletveze­
tőség gyüjtőpénztáránál leteendő. Nyertes 
szállító a szállításra átengedett anyag 
értékének 5“ 0-át a szerződés tartamára 
óvadék gyanánt tartozik letenni.

Ajánlattevő ajánlatával a szállítás 
elhatározásáig szóban maradni tartozik és 
azt nem vonhatja vissza. Az ajánlatok 
feleid döntés azok benyújtási haráride- 
jétől számított 60 nap alatt várható.

A fenti feltételektől eltérő ajánlatok,

1

‘ í# I

taf , ./I-y , .1
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,i. általános szállítási i

Magyar királyi államvasutak 
Üzletvezető ség Kolozsvárt.

továbbá olyanok melyek nem a kitűzött dányáért 30 fillér, az . , .
határidőig érkeznek be, ha élőbbről is | feltételek 50 fillér fizetendő. A feltételeknek: ^
volnának keltezve, vagy táviratilag tétet- posta utján való küldése esetén 20 filler, , 
nek. valamint pótaiánlatok, végre olyanok taköltseg is beküldendő. ^melyeklényeges részükben^ vakarások Budapest 1908 évi szeptember hóban.: , 
vagy javítások fordulnak elő és amelyekre Az igazgatóság,
nézve az előirt bánatpénz le nem tétetett, (Utánnyomás nem dijaztatik.)
figyelembe vételre egyáltalában nem tart­
hatnak igényt.

-r-A szegedi üzletvezetőség fentartja 
maginak a jogot, hogy az ajánlatok közt
tekintet nélkül az árakra szabadon választ-1 _________
hasson, és hogy az ajánlott mennyiségből szám ,j
tetszése <sz«rint részmennyiseg szállítását ( 1908 j
is átengedhesse oly formán, hogy az:
ajánlattevők ily részmennyiség szállítását; Hl 1*11 fttlTléflV.
is elfogadni kötelesek, ha csak ajanla-, *
tukban világosan ennek ellenkezőjét ki. Értesítjük a n. é. utazó közönséget, hogy az 
nem kötötték és végre a cél elérése érdé- 502. Sz. gyorsvonat, mely eddig csak feltételesen 
kében bármely más irányú intézkedést is állott meg, f. évi szeptember hó 3-tól kezdve 
tehessen.

Szeged 1908. augusztus hó.
Az üzletvezetőség.

Utánnyomás nem dijaztatik.

:cJK’.euu jbtáníi i

Z3
Magyar kir államvasutak

205735 908 szám. Liirl
„A“

VIRÁGOSVÖLGY
állomáson naponta rendesen meg fog állani, miből 

j folvólag a 4-ik távolsági menetjegy váltásának, mint 
i legcsekélyebb illeték fizetésének kötelezettsége a 
j jelzett időpontban ezen vonatmegállásra nézve 
j megszűnik.

Kolozsvár, 1908. szeptember hó 2-án.

Az üzletvezetőség.

gnTíinctisn
TlftSflSáfi

egyik lei-régibb és legno^fobbj ;jy'i

5£évéíáz-
3eozii>*
Sás-
Kysrsolaj-
Acetyien'

Pályázati hirdetmény.
>! kovácsszén szállítása iránt

A magy. kir. államvasutak igazgatósága ■ 
1909 évi január hó 1-től számitandólag egy, < ^ 
illetőleg három éven át évenkint mintegy -3- 
8500 tonna kovácsszén szükségletét biztosi- Jt 
tani " óhajtván, eziránt nyilvános pályázatot, -» 
hirdet.' l-e-

I ■■ (fr»
Az egy koronás magyar okmánybélyeg- ' -9- 

geKélRHött és lepecsételt ajánlatok 1908 
október-hó 13-ig beterjesztendők, a bánat­
pénzek pedig a megelőző napon déli 12 
óráig, beküldendők.

A pályázatra vonatkozó részletes félté-) -9-

i Vezérképviselet és raktár: Béliért Ignác és Tsa 
Budaj.;:', Teréz-kenit 4L — letefbn szám: 12-^M.

-9--»
-e--9-
-9-

bankirodája 
Debreczen. Csapó-u. 12. sz.‘

Olcsó

pénzkölcsönöket
ajánl:

telik ftfgyszintén az általános és különleges' -a- ielzáloera- és sze- 
száftftási feltételek, a magy. kir. államvasutak' J 
anyag1- és leltár beszerzési szakosztályánál -_<* melyhitelre 1 —2 ke- 
(Budapesl VI. Andrássy ut 73. II em. 45 j zes mellett
aj!ä ”la™-\nt minden üz'elvezetőségnél;^ TÍSZtlÍSBlŐÍ kfilCSÖnÖlKt,
megtekinthetők vagy a megállapított ar elo-j-9-
zetes lefizetése mellett a magyar királyi állam- j ift állami megyei hivatalno- 
vasutak budapesti nyomtatványtáránál posta 13* kok’ katonatisztek részére, 
utján is megrendelhetők, megjegyezvén, hogy j -9-, 
a különleges szállítási feltételek minden pél-1

■ f ■ ra Több előkelő ö d

nQCZ BClfl budapesti és vidéki■i2ä<l

nagy pénzintézetekkel létesített összeköttetései folytán utólagosan

-B-
■e- 
-e- 
ifns:

fizetendő

# törlesztésen kölcsönöketß
az ingatlan értékének 50—80 százalékáig 50Ó1 K.'félül.

20 évre—7*90% 

30 évre—6*40%

50 évre-560% nagyobb összegű 
kölcsönnél

65 évre—5* 10% 4-76%, sőt 4<fó7o 4-76t,o?j:
tőke és kamat mellett folyósíthat.

65 évre szóló kölcsönök is, már egy év elteltével féleyj 
felmondással egészben vagy részben yisszafizethetpK- — Nen^t^;ri 
lesz számítva a szokásos 3—4°/o kártalanítási dij senj>1
Értekezhetni egész nap Debreczetlben Csapó-u. 12. -b-

07? 7! P

fűszerkereskedése
Hajdúszoboszló, Yasut-utoza, saját ház.

Ajánlja friss Czukrászsüteményeit, különféle, előre megrendelhető tortáit 2 korp-: 
nától 20 koronáig Raktáron tartja az összes fűszernemü czikkeit, továbbá kis üstön 'Őtt pálin­

kát, liquöröket,
•o r •

, -,r- - . jgoód __ __ - .. j.sj.u: K
iá im'BVißl 

cioátíni 
Oliiis is; 

lox3.1‘jíiio nsd

Sót

friss tsemegesziö, jégbehűtött görögdinnye.
*•-" nsdxnóosééX nosavl

Lr^£fe8fi
SMüUJáöl

" Z.‘ — - - — - — 1 .-nóoTgSX

r:. -Bérkocsi vállalatában naponta 5-6 koc9Í,á,)4 á r575Tgi$T/3 .!ul , ,
Az üzlet melletti iépttietben egy kováesmühelynek valóbhelyiség kiadó. ^ ná-8t cd ladrr

«WUÄiCgi 1:
oHIf iea

* boxn-r • í :5 otst • ■ .• t tj (.. ■-.= I: , £4- .ma ,!1 .
nry; imini

Egy 2—4 polgári iskolát végzett jó családból való fiú tanulónak Tetvéfé|ilc.
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ISKOLÁS gyermekek ré-

szere

kész fehérnemüek, z. eb­

kendők, harisnyák, papla­

nok, matráczok, pokrócok,
(flanell takarók)

ágyteritők "W*
legnagyobb választékban és legjutányosabb 

árakon kaphatók

Kardos László
vászon fehérnemű és kelengye üzle­

tében
DEBRECZEN, KOSSUTH-UTCZA 9. SZ 

Alapittatott 1831. Telefon 113

Wl

gf

V.

8

Intézeti fehérnemüek |
előírás szerint ^

Matracsok, paplanok, ágyteritők, Én
flanell takarok esernyők gallé- g 
rok, nyakkendők, zsebkendők, É

harisnyák p
DONOGÁN és SOMOSSYNÁL £

s
Bebreczen, Histemplom-bazár. ^

Olt-

ss**- Eta»#**»-
' iSöin6Íj»* «:

PesteUíg I
UlklI.BMptntSt I H 8a8Bti*.s®EEae«ffiaie mm

$aji( érdetiébca 
Cl e» a ért klsarólftff

zrx w r:viT ^ JSL Hj *L, h!rű«láai lro<láJa 41ta!
J3aí B£>e*L, ErzKébe t-körut •

GáRVE N S - SZ IVATTYOK
- rendkívül olcsók,

csak elsőrendű minőség.
Kérjen határozottan «

1 Garve n s-szivattyut
Garvens - müvek, WIE IN X-X7S2- 

Leveleiig magyarul és németül. Arjegyiék Ingyen és bérmentve.

Tyúkszemet, bőrkemányedóst 
azonnal eltávolít a Kaiser-féic

TYUKSZEBHáLÁL
4rá 70 fillér. ->

----3----
A legjobb és legerősebb

sósborszesz az

EBÓ SÓSBORSZSSZ
ára 2 K, 1 K és 30 fillér. 

Postán szállítja utánvét melleit a 
fflPJJfWM vegyészeti és köz­
iül) Inul) malikéi laboratórium.

GYŐR, BAROSS-UT.

Csemege-keeazervek BÉLHURUT
BARTA-féle erdei nümölabetóttat, (h«aaih),fliaB|lia l«c«>* Ifétr 1 
izek, szörpök, «ómba-, ha*- é* tóidét- szere e BARTA-féle fekete Afonya- I 

konecrrekel, nemei bmeteskét, néfytor, lehat* ZTÖtr—ira—rk- f 
— I«ekitttn6bh miooséghee acAUU — S$L 6 Szeget t i-éd Skieantre uáBit | 

elékelfkt tóutmek UiiahlMlel le e
Felkni Konzervgyár, Barin JT<»ef |

Iff ?ÉRSZE6ÉNV8ÉG, ÉTTiGfTlli>W4fli jMMK
ACJágylueAri a leghatásosabb fcákdbkfof A SÍUIBIIS lél

TOKAJI CHm^TABBÖR.*
Rend kívül 

f Kis üveg ára 820 kér. Hagy 0» 
Postán küld. K0B0IU-6VŐG1

elismert legolcsóbb, legszolidabb
FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza
Budeont, !V., Központi Városház. (Károly-kőrnt).

(?) fényképésze# és festészeti műtermében

BUDAPEST. ViL RÁKÓGU-ÜT 38/
készülnek csak elsérendO művészies 
kivitelben fényképnagyltások, square«- 

b wks és 0|ajfestmények. Másolások selyemre, 
bársonyra, fára, elefántcsontra stb. Bross, függelék, tű stb.. 
apró üuegfestményekkel. Porcellánba égetett fényképek slr- 
kővekre stb. Miről küldjék ínquen és bérmentve árjegyzéket?

Dr. KOVÁCS

FICHTENIN

Dobosa I
Mai izítitliúti .Febér Galamb* tyógysiertárT

BUOAPEST. HUnaARlA-KÖflUT 93 
RljAatÓonAy^tiftinedroyTijbis^

> togOrtWk

te lerenetAtfoKié iMkfc 
kakas is task passes —Of

BURAIT 4# H0BÍ

ca
iO»-»V

KÉZPASZTlíA
#S nap statt Mitssss i 

■= Tégelye K 1-10.
0r. KOVÁCS gyégytára 

Budapest 6yár-utcza 17.
..Toilets-iátkek“ la|,r«e.

Ma fáj a fej©
Beretvás -MIGRAIN-pamtíllát,

mely 5 perez alatt minden fejfájást megszüntet
1 dobéi 1 kor. 20 fillér. — Minden gyógyatertirben ** drogériába» I
"ff- BERETVÁS TAMÁS KISPEST. “St!

Ingyen poétái asállitia • doboz rendeljen él-

PARIS
,W.VfoUMIi.u.

as l«m »tiiaafl.aro« Sej 
halét '-‘X

Melyik vendéglőben étkezik Budapesten ? H

Schuller Raszüiá-étterméheii
v § VI., ANORÁS8Y-UT 39. sz. %
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Elsőrendű konyhai Naponta te -:e-estély!

Dr KOVÁCSI
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BBáapest, Táezi-köret 18. sz.
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Alkalmi vétel!

^ Bevoiverek 
30-50 százalékkal 

olcsóbban
kaphatók nálam, mintha másutt részlet­

fizetésre vásárolna.
Kérje ingyen és bérmentve leg­

újabb árjegyzékemet. 
Halászati, vadászati, torna, vívó és eg>tb 

sportcikkekből állandóan dús raktar.

Földes! L
fegyver és sportezikkek üzlete.
Budapest, VII. kér., Rákóczy-ut 6. 

Naponta 100 csomagotküld vidékre

s
1

S
m
m

1 vég 22 méteres 4/4 Erzsiké vászon vékonyszálu 
1 vég 22 „ 9/g Erzsiké vászon, vékonyszálu
1 vég 23 „ 4/4 Hazai vászon, puha szálú
1 vég 23 „ % Rumburgi erős szálú
1 vég 23 „ »/a Salvator vászon erős czálu
1 vég 23 „ % Szerencse vászon erős szálú
1 vég 23 „ 9/8 Len-lmité finom szálú
1 vég 23 „ 4/4 lglói vászon, vastag szálú
1 vég 23 „ 5/4 lglói vászon, vastag szálú
1 vég 23 „ % Szepesi vászon, vastag szálú
1 méter lglói lepedő vászon 150 ctm, széles erős szálú 
1 méter lepedő vászon 150 ctm. széles erős szálú

Vidékre postai utánvétellel köldi, mig a készlet

Szépe Lajos
női divat, vászon és fehérnemű üzlete Debreczen, Kossuth-u.

gjgg- Uj üzlet Kossuth és Sass-utcza sarkán.

írt 4.- 
frt 4.- 
frt 4.- 
frt 6.- 
frt 6.- 
frt 6.- 
frt 7.- 
frt 5.- 
frt 6.- 
frt 6.- 
frt 0.- 
frt 0.- 

tart

-50
-80
65

-10
-80

-20
-75

-58
-60

6.

Minden vevő
Debreczen és

környékén

Halász Nándor
órás és ékszerész

Debreczen, Piac-utcza 42.

menyasszonyi és vőlegény! ékszerek, órák,
ezüstnemüek, stb.

rendkívüli olcsó árusításáról beszól
Halász ékszerész ezég olcsó bevásárlás és csekély üzleti költsé 
gei folytán bámulatos olcsó árban bocsátja ékszeráruit t y

vöinek rendelkezésére.
Czimervésések, monogrammok és pecsétnyomók saját műhelyemben eszk

zölhetők.

ffr-i ^

Nyom. Plón Gy. Hajdúszoboszló.


